



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Вынесен обвинительный приговор в отношении двух старших инспекторов ДПС ОГИБДД ОВД по городу Нягани



Няганским городским судом осуждены два бывших старших инспектора ДПС ОГИБДД ОВД по городу Нягани Александр Куртев и Александр Эренбург по факту совершения ими преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.3 ст.159 УК РФ (покушение на совершение мошенничества).

В ходе предварительного расследования установлено, что 27 ноября 2008 года последние несли службу по охране общественного порядка. Около 13 часов дня на патрулируемой ими территории произошло дорожно-транспортное происшествие с участием двух автомобилей. Составив протокол об административном правонарушении в отношении виновника ДТП, данные лица, используя свое служебное положение, ввели второго участника ДТП в заблуждение относительно нарушения им правил дорожного движения, требуя при этом от



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

него заплатить им денежные средства в сумме четырех тысяч рублей, за несоставление в отношении него административного протокола о якобы совершенном им административном правонарушении, а также за возврат водительского удостоверения, ранее переданного им для составления необходимых документов по факту ДТП.

В этот же день обманутый водитель передал им деньги, однако довести свой преступный умысел до конца указанные должностные лица не смогли по независящим от них обстоятельствам, так как были задержаны сотрудниками ОСБ УВД по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре.

Приговором суда Куртев и Эренбург признаны виновными в совершении данного преступления и им назначено наказание в виде двух лет лишения свободы условно, с испытательным сроком три года.

Расследование уголовного дела проводилось Няганским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре.

25 Сентября 2009

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/719665>